M 8 - Pracovný list 1 – Druhá a tretia mocnina
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1. Zapíš súčin v tvare mocniny a vypočítaj: 

a)  11. 11;     15,4 . 15,4;     0,25 . 0,25;    ( - 0,4). (- 0,4);  
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b) [image: image26.png]


11. 11. 11;       15,4 . 15,4 . 15,4 ;        0,25 . 0,25. 0,25;     (- 0,4). (- 0,4). (- 0,4);  
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2. Zapíš v tvare súčinu a vypočítaj:  
a) 182 ;  1,82 ;  (- 18)2;  
[image: image7.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf]6
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b) [image: image27.png]


183 ;  1,83 ;  (- 18)3;  
[image: image11.wmf]
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3. Vypočítaj:  
a)  182 ;  1,82 ;  (- 18)2;  
[image: image15.wmf]
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4. Umiestni medzi dvojice znamienko   =   alebo   ≠
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           (4 + 5)2         42  + 52 ;         (4 . 5)2         42  . 52 ;                      (4 - 5)2         42  -  52
5. [image: image28.png]


Vypočítaj bez použitia tabuliek:
252 ;                  652 ;                      952 ;                            452  
6. Vypočítaj spamäti: 

1202                        6002                       15002                    80002                         12002  

0,62                          1,22                        0,112                     0,052                          1,92
7. [image: image29.jpg]


Vypočítaj – pomôž si rozkladom dvoch čísel:

522;       962;       2012;      272 ;      392 

8.  Umiestni medzi dvojice znamienko   =   alebo   ≠
( - 3)3       - 33;         (2 . 5)3        23 . 53 ;     (2 + 5)3        23 + 53 ;        (2 - 5)3       23 - 53 ;

9. Umocni:
         1203                         6003                       1503                      8003                         12003  

         0,62                          1,22                        0,112                     0,052                          1,92
10. Počítaj pomocou tabuliek:   
a)   8,52;     (- 5,25)2;     0,0562;   12302;    28512
b)    8,53;     (- 5,25)3;     0,0563;   12303;    2851

       
Druhá mocnina je súčin dvoch rovnakých činiteľov. 


Druhá mocnina záporného čísla je vždy kladné číslo. Druhá mocnina súčinu sa rovná súčinu druhých mocnín.


Druhá mocnina súčtu sa nerovná súčtu druhých mocnín.


Tretia mocnina záporného čísla je záporné číslo.  


Tretia mocnina kladného čísla je kladné číslo.  
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